
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1  L’université et le défi de l’emploi 
 

 1 maximumscore 2 
De kern van het goede antwoord is: 
• de (jeugd)werkloosheid (neemt toe) 1 
• het aantal studenten neemt toe 1 
 

 2 maximumscore 1 
Il faudrait 
 

 3 C 
 
 

Tekst 2  Internet, un pollueur pas virtuel du tout 
 

 4 D 
 

 5 A 
 

 6 A 
 

 7 D 
 
 

Tekst 3  Le nouveau visage de la rue 
 

 8 A 
 

 9 D 
 

 10 A 
 

 11 A 
 

 12 A 
 
 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 VW-1003-a-19-1-c 5 lees verder ►►► 
 


